

天人研究社

「天人研究社」正式成立於民國 86 年，其基本理念乃是秉承中國傳統的天人概念、道家的靜坐養習與現代的西式的觀念來重新定位自古傳承下來的固有價值。

「天人研究社」的主旨主要是要瞭解天與人之間的文化關係，並由氣功、靜坐來體會天人合一的理想與境界，其探討方法主要是從靜坐、氣功與科學探討兩方面著手，冀望從這兩方面的探討使有興趣者確認其價值與新式的價值觀念，進而體會天與人間的關連。

靜坐與氣功方面而言，我們講求不是全然地枯坐與氣的感應，我們希望在靜坐與氣功中求得身心的平衡，體會天與人結合瞬間的清明從而提昇自身的修養，在潛移默化中改變性情、培養信念；另一方面以科學的態度來研究當前與過去的天人關係、宇宙的現象，並從探討傳統的靜坐、氣功現象開始，重新賦予其價值與新義。

除了以上的活動外，與各大專院校

的姐妹社團間尚有不定時的各種聯誼活動，可以互相交流各方面的經驗與心得，另外在每個寒、暑假中定期舉辦全國性的大專青年營隊，來開拓增大家的心胸與視野。

大家有緣聚一起，都可算是志同道合的好同伴，希望我們能跟您一起分享這份愉悅。

Hot Dance

熱舞社成立至今已有數年，當初是由一群狂愛熱舞的學長姐所創立的。社之初雖艱難，但數年來在所有社上幹部努力之下，社團無論在行政組織上人數規模上，及表演水準上皆能不斷的迅速成長，茁壯。不但會為交大校園注入一股青春活力的氣氛更提供一個同學學習舞蹈，砌磋舞技的地方，在社團評鑑上，也能得到很高的評論，對於這樣年輕的社團來說，實屬難得，更是對我們的一大鼓舞。



這學期的目標除了能有更新更炫的舞蹈展現之外，並著重在社團經驗之傳承及社員感情的維繫，為今年的全國舞展打下更紮實的基礎。

校慶園遊會表演，耶誕舞會、演唱會、迎新舞會及畢業舞會表演，無數大小舞會應邀表演，慶豐集團運動會表演，第一屆全國舞展，第二屆亂馬 1／2 全國舞展應都能有水準以上的演出，所以皆能受到廣大舞迷的回響，在第三屆無法無天全國舞展，更受到各校熱舞社的青睞，接下第四屆舞展的主辦，有將近二十多所全國各校熱舞社參展，必定盛況空前，這對我們來說，也是空前的一大挑戰。社團的常態活動除了每星期定期的團練，聚餐，PUB 出遊以聯絡社員感情團練由學長姐帶頭分組練習，以嚴格的要求以期有良好的表現更希望能以不失跳舞的快樂為目標。